ADATKEZELÉSI TÁJÉKOZTATÓ
az Adatkezelő által lebonyolított értékvédelmi pályázati eljárás során megvalósuló, a természetes személyek személyes adatainak kezeléséről 

A Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat Polgármestere által a Budapest XV. kerület településkép védelméről szóló 21/2017. (IX. 29.) önkormányzati rendelet 100. § - a alapján  a 2020. évre vonatkozóan kiírt, a XV. Kerületi Értékvédelmi Támogatás 2020. pályázathoz kapcsolódó személyes adatok kezelése az alábbiak szerint történik:

I. Adatkezelés helye: 

1153 Budapest, Bocskai utca 1-3.

II. Adatkezelő és annak képviselője, elérhetősége: 

Budapest Főváros XV. kerületi Polgármesteri Hivatal
E-mail cím: info@bpxv.hu    
Név: dr. Filipsz Andrea 
1153 Budapest, Bocskai utca 1-3.

III. Az adatkezeléssel érintettek köre: 

A Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének a Budapest XV. kerület településkép védelméről szóló 21/2017. (IX. 29.) önkormányzati rendelete 2. számú mellékletének 3. pontja szerinti egyedi védett épületek természetes személy tulajdonosai, nem természetes személy tulajdonosok, társasházak és lakásszövetkezetek képviselői. 

IV. Adatkezelés célja:

Az adatkezelő pályázati eljárás során megvalósuló adatkezelésének célja a pályázati eljárás lefolytatása: a benyújtott pályázatok alapján a Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének a 2020. évi költségvetésről szóló 3/2020. (II.26.) rendelet 3. 1. melléklet „Örökség – és értékvédelmi pályázat” soron a 2020. évre vonatkozóan rendelkezésre álló költségvetési keretösszeg felosztására vonatkozó döntés előkészítése, a pályázókkal történő támogatási szerződések előkészítése és megkötése.

V. Az adatkezelés jogalapja: 

Az eljárás során az adatkezelés jogalapja a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló, az Európai Unió Parlament és Tanács 2016/679. számú Általános Adatvédelmi Rendeletének 6. cikk (1) bekezdés e) pontja szerint az adatkezelőre ruházott közhatalmi jogosítvány gyakorlásának keretében végzett önként vállalt feladat végrehajtása a Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat által nyújtott pénzbeli támogatásokról szóló 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelete 5. § c) pontjában, továbbá a Budapest XV. kerület településkép védelméről szóló 21/2017. (IX.29.) önkormányzati rendelete 100. § - ában foglaltak szerint. 


VI. Az adatkezelés címzettjei:

A pályázati eljárás során a természetes személyek adatait az adatkezelő köztisztviselői és a polgármester jogosultak kezelni.

VII. A kezelt adatok köre:

Az érintett által rendelkezésre bocsátott személyazonosító adatok (név, lakcím, születési név, születési hely és idő), kapcsolattartáshoz szükséges elérhetőségi adatok, pénzintézeti adatok (pénzintézet, bankszámlaszám).

VIII. A kezelt adatok forrása:

Az adatkezelő nem kezel olyan személyes adatokat, amelyeket nem az érintettől gyűjt.

IX. Az adatkezelés időtartama:

A benyújtott pályázatokat a Hivatal a köziratokról, a közlevéltárakról és a magánlevéltári anyag védelméről szóló 1995. évi LXVI. törvény, a közfeladatot ellátó szervek iratkezelésének általános követelményeiről szóló 335/2005. (XII.29.) Korm. rendelet, valamint az önkormányzati hivatalok egységes irattári tervének kiadásáról szóló 78/2012. (XII.28.) BM rendelet (a továbbiakban: R.) előírásai szerint iktatja és tartja nyilván. A pályázati anyagok tárolási ideje: 10 év. (l. a R. mellékletét képező „Egységes irattári terv” Különös rész E.2. Településrendezési és területrendezési ügyek helyi építészeti örökség védelme - védett épületek támogatása -  előírása) 

X. Adatfeldolgozás:
Az adatkezelő az adatkezelési folyamat során adatfeldolgozó nem vesz igénybe.
XI. Adattovábbítás:
A személyes adatok nem kerülnek továbbításra.

XII. Adatbiztonság:
Az adatkezelő minden elvárható szükséges intézkedést megtesz az adatok biztonsága érdekében, gondoskodik azok megfelelő szintű védelméről, a jogosulatlan hozzáférés, megváltoztatás, továbbítás, nyilvánosságra hozatal, törlés vagy megsemmisítés, valamint a véletlen megsemmisülés és sérülés megakadályozásáról. Az adatkezelő a személyes adatok kezeléséhez olyan informatikai eszközöket választ ki és olyan szervezési intézkedéseket tesz, amelyek garantálják, hogy a kezelt adat csak az arra feljogosítottak számára legyen hozzáférhető, az adat hitelessége biztosított, változatlansága igazolható, jogosulatlan hozzáférés ellen védett legyen. 
XIII. Automatizált döntéshozatal: 

Az adatkezelései tevékenységek során automatikus döntéshozatal, illetve profilalkotás nem történik. 


XIV. Az adatkezeléssel érintettek jogai: 
Az érintettek személyazonosságuk igazolását követően az adatkezelő fent megadott elérhetőségein keresztül az alábbi jogérvényesítési lehetőségekkel élhetnek: 
         	- kérhetik tájékoztatásukat személyes adataik kezeléséről (hozzáféréshez való jog); 
az adatkezelő fent megadott elérhetőségein keresztül az adatkezelőtől tájékoztatást kérhetnek arra vonatkozóan, hogy személyes adataik kezelése folyamatban van-e, és ha ilyen adatkezelés folyamatban van, jogosultak arra, hogy megismerjék azt, hogy 
- az adatkezelő milyen személyes adataikat, 
- milyen jogalapon, 
- milyen adatkezelési cél miatt, 
- mennyi ideig kezel; továbbá, hogy
- az adatkezelő kinek, mikor, milyen jogszabály alapján, mely személyes adataikhoz biztosított hozzáférést vagy kinek továbbította a személyes adataikat;
- milyen forrásból származnak a személyes adataik;
           - kérhetik személyes adataiknak helyesbítését; 
az érintettek kérhetik, hogy az adatkezelő módosítsa a pontatlan személyes adatokat. amennyiben hitelt érdemlően igazolni tudják a helyesbített adat pontosságát,amely kérelemnek az adatkezelő indokolatlan késedelem nélkül, de legfeljebb 25 napon belül teljesíti, és erről az érintetteteket az általuk megadott elérhetőségen értesítési;
- kérhetik személyes adataik törlését; 
az ismertetett adatkezelés kapcsán az érintettek akkor élhetnek a törléshez való jogukkal, ha a  közhatalmi jogosítványok gyakorlása keretében végzett, vagy a közérdekű feladat végrehajtásához az adat nem szükséges. 
- kérhetik személyes adataik kezelésének korlátozását (zároláshoz való jog); 
az érintettek kérhetik személyes adataik kezelésének korlátozását (az adatkezelés korlátozott jellegének egyértelmű jelölésével és egyéb adatoktól elkülönített kezelés biztosításával) amennyiben:
- vitatják a személyes adataik pontosságát, annak ellenőrzése időtartamára
- az adatkezelés jogellenessége esetén, ha az érintettek ellenzik az adatok törlését,
 - az adatkezelőnek már nincs szüksége a személyes adatokra adatkezelés céljából, de az érintettek igénylik azokat jogi igények előterjesztéséhez, érvényesítéséhez vagy védelméhez,
- az érintettek tiltakoztak az adatkezelés ellen, a tiltakozásban foglaltak mérlegelése időtartamáig
- tiltakozhatnak személyes adataik kezelése ellen;
az érintettek saját helyzetükkel kapcsolatos okokból bármikor tiltakozhatnak az adatkezelés ellen, ha álláspontjuk szerint az adatkezelő az érintettek személyes adatait a jelen adatkezelési tájékoztatóban megjelölt céllal összefüggésben nem megfelelően kezelné, amely esetben az adatkezelő a személyes adatokat nem kezelheti tovább, kivéve, ha az adatkezelés olyan kényszerítő erejű jogos okok indokolják, amelyek elsőbbséget élveznek az érintettek érdekeivel, jogaival és szabadságaival szemben, vagy amelyek jogi igények előterjesztéséhez, érvényesítéséhez vagy védelméhez kapcsolódnak.







XV. Adatvédelmi tisztviselő neve és elérhetőségei:
[bookmark: _GoBack]Közvetlen elérhetőségei: e-mail címe: adatvedelmi.tisztviselo@bpxv.hu; telefonszáma: +36 1 305 3246

XVI. Jogorvoslati lehetőségek

Amennyiben az érintettek panaszait az adatkezelő nem kezeli megfelelően, az érintetteknek joga van a felügyeleti hatósághoz címzett panasz benyújtásához. A felügyeleti hatóság neve és elérhetősége:

Név: Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság
Székhely: 1055 Budapest, Falk Miksa u. 9-11.
Levelezési cím: 1363 Budapest, Pf.: 9.
Telefon: 06 1 391 1400
Fax: 06 1 391 1410
E-mail: ugyfelszolgalat@naih.hu
Honlap: http://www.naih.hu

Bírósági jogérvényesítés 

Az érintettek a jogaik megsértése esetén bírósághoz fordulhatnak. A bíróság az ügyben soron kívül jár el. A pert az érintettek - választása szerint - a lakóhelyük vagy tartózkodási helyük szerint illetékes törvényszék előtt is megindíthatják. 

