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A radiátorok cseréje esetén a munkát, fűtési idényen kívül, lehetőség szerint a társasház rendszerének leürítése nélkül, cső-fagyasztással kell végrehajtani. A radiátorok előremenő és visszatérő ágához is elzáró szerelvényt kell beépíteni. A radiátorok cseréjét követően a Szolgáltatóval a költségosztókat át kell szereltetni a lebontott készülékekről az új készülékekre.
A lakást, a gáztűzhely bekötéséhez megfelelő elzáró szeleppel adjuk át, amelyet a biztonság érdekében lezáró dugóval látunk el. Amennyiben elektromos tűzhely kerül beépítésre ez az elzáró dugó maradjon a helyén! Az elektromos tűzhely bekötését, arra jogosult szakemberrel kell végezni, erről igazolást kell leadni.
Amennyiben gáztűzhely kerül használatba, annak ellenőrzését, bekötését, vagy új készülék beszerelését arra jogosult szakemberrel kell végezni, erről igazolást kell leadni, amelyben szerepeljen az előírás szerinti szellőzés kialakítása, konyhai páraelszívó esetén a gáztűzhely reteszelésének megléte is.

A fürdőszobában a padlóburkolat, a fürdőkád/zuhanytálca beépítése előtt ellenőrizni fogjuk a szigetelés megfelelőségét. Ugyancsak ellenőrizni fogjuk a víz és szennyvízvezetékeket elburkolásuk előtt!
Amennyiben az elektromos hálózaton bármilyen módosítás történt, a felújítás végeztével Érintésvédelmi jegyzőkönyvet kell leadni, vagy nyilatkozni szükséges, hogy az elektromos hálózaton nem történt változtatás.

Az elvégzett munkákra garanciát, jótálást a kivitelezőnek kell vállalnia, így azokkal kapcsolatos panaszt a bérbeadó felé nem lehet érvényesíteni. Ugyancsak nem fogadunk el hibaelhárításra, cserére bejelentést az el nem végzett önként vállalt munkálatokra sem.
A felújítási munkák eredményének minőségét szakipari Vállalkozó által kiadott Kivitelezői nyilatkozattal kell igazolni.
